

50只个股演绎涨停潮 重回2000点上方 A股放晴？

昨日A股满屏的红色着实给投资者一个大大的惊喜。自11月27日收报1991.17点，A股正式击穿2000点，步入1时代，在周二最低跌至1949点后，周三A股突然放量走高，不但收复2000点关口，还创出近三个月以来最大单日涨幅，成交量同比几乎倍增。
本报记者 孙琪



50只个股演绎涨停潮

昨日上证指数收报2031.91点，涨2.87%，为2012年9月7日以来最大涨幅，深证成指收报8091.68点，涨3.72%。两市合计成交1506.19亿元，较前一个交易日放大超过八成。另外，中小板指涨3.86%，创业板指涨4%。

昨日板块呈现普涨之势，建材、金融、机械、新材料和新能源等板块总体涨幅居前，酿酒、煤炭石油、航空、电力和钢铁类股弱于大势。

A股上演了久违的涨停潮，山推股份（000680）、厦工股份（600815）、一汽夏利（000927）……两市合计涨停个股达到50家，而下跌个股仅12家。跌幅最大的海宁皮城（002344），也仅下跌3.17%。

犹记得9月26日，2000点被击穿之时，“1元股”曾暴增到11只。A股重返2000点

券商：反弹能走多久还看量能

面对久违的上涨，很多投资者感叹：“我是该跟进呢，还是该出逃呢？”

而对于后市，机构认为，未来两天成交量情况决定反弹能走多久。

国金证券财富管理中心马晋认为，期指在现货市场收盘后继续保持强势运行，修复行情展开，轻仓者可酌情加仓，参与行情，跟踪领涨热点持续性和成交量情况。

韦明亮表示，市场在短期继续大幅上涨的可能性仍然不大，市场选择震荡的可能性更大。交银施罗德基金认为，短期市场可能还会有一些震荡，但总体上的表现可能会较此前有所改善。

钱龙研究员向凡则介绍，虽然钱龙黄

上方，“1元股”阵营明显缩水，昨日两市股价低于2元的个股共计5只。不过市场积弱已久，“百元股”家族却未能立刻人丁兴旺起来，百元上方依旧只有贵州茅台（600519）独守。

国联安优势股票基金经理韦明亮指出，昨日从板块看，与城镇化相关的板块表现较好，作为指标股的金融股也出现剧烈上涨，而前期表现较好的汽车和地产表现相对较弱。

他认为，这表示在市场轮番杀跌后，市场积累了很大的超跌反弹的动能，使得市场出现普涨的局面。投资者对各种政策包括城镇化的推进，使得市场似乎找到了一突破口，也在一定程度上改善了对经济的中长期前景预期。

金眼主力资金监控显示，沪市主力资金流入30亿，但是投资者并不宜盲目乐观。从钱龙风警线中可以看出，短线来说，昨日的中阳虽然已经带领大盘走出下降通道，但中长线来看，大盘还受到三十日均线的压制，这波反弹能走多远，还未可知。

此外，有心人可以发现，昨日的上涨行情和2012年9月7日的大涨有许多相似，9月7日大涨之后，上证指数受阻于六十日均线而再无表现。而周三的大涨，最高点已经触及三十日均线，这样看来，未来两天的走势就显得尤为重要，是就此被均线打回，复制9月7日的情况，还是一举突破阻力，走出真正的反弹波段？一切还需拭目以待。

》热点追踪

同花顺指万得炒作为旺季抢占市场

本报讯 见习记者 陈晓彬 由于被同行万得资讯指责抄袭并遭到起诉的同花顺，昨天终于发布了停牌进展公告，公布案件进展之余，直指对方恶意诽谤。

作为被告，同花顺在上周一发布了一则澄清公告，但却迟迟没有复牌，再无音讯，至今已经停牌了11个交易日。正当投资者越来越担心事态发展的同时，昨天同花顺终于发布了一则进展公告，公告称，公司已于12月4日获悉上海市第一中级人民法院对万得的起诉予以立案，目前公司正在和上海市第一中级人民法院联系协调以签收上述案件材料，并将在收到相关诉讼材料进一步核实案件基本情况、诉讼请求等事项后及时披露相关信息并复牌。

今年11月22日，从事金融咨询行业的万得资讯突然召开新闻发布会，宣布起诉竞争者上市公司同花顺，并在发布会上指责同花顺抄袭万得产品，声称经过了一年半的漫长取证，积攒了整整一个小房间的证据。召开发布会的风声提前一天就已经

在网络上广泛流传并闹得沸沸扬扬，同花顺方面为避免股价波动提前申请了停牌，并一直停牌至今，此后，同花顺曾表示还没有收到相关法律文件，而双方通过媒体互相指责不断。

虽然事情的真相还有待法院审理，但从公告中不难看出，投资者想要等到同花顺复牌还有段日子。此外，同花顺在公告中再次重申其同花顺iFinD金融终端系公司自主研发的产品，推出后由于服务品质和合适用定价受到高端客户的高度认可，而本次事件是由于现在到了年末销售旺季，对方为抢占市场，不经司法认定就利用媒体恶意炒作、贬低诽谤公司及产品，公司将保留追究对方法律责任的权利。

资料显示，同花顺三季报时的营业收入为1.31亿元，净利润为1639.39万元，均较去年同期有所下滑，而万得资讯本次起诉开口就索赔9920万元，一旦同花顺败诉，可能会对业绩和股价起到很大影响。截至停牌前，同花顺股价报12.3元。

A股有效账户突破1.4亿 持仓账户创两年新低

本报讯 尽管A股上周再度显著下跌，但并未阻挡市场人气回暖。中登公司最新披露的数据显示，上周新增A股开户数环比增长超过一成，为连续第三周回升，不过持仓账户数显著下降，创下两年来新低，显示市场信心恢复仍有待时日。

数据显示，2012年11月26日-11月30日当周，新增A股开户数为9.37万户，较上一周增加13.11%；新增B股开户数为230户。截至11月30日，沪深两市共有A股账户

1.68亿户，B股账户252.98万户；有效账户1.4亿户。

持仓账户数再度回落。截至11月30日，A股持仓账户数为5559.99万户，较前一周减少20.52万户，为2010年11月26日当周以来新低。A股账户的持仓比例为33.15%。此外，当周参与交易的A股账户数为608.15万户，较前一周增加45.84万户，自历史低位回升。

全景 供稿

》基金

海富通“微电影”开启货币基金营销新篇

本报讯 见习记者 陈晓彬 在债券牛市的号角下，享有“现金管理之王”美誉的货币基金也步入发展新纪元，今年以来在产品和服务领域创新层出不穷，与此同时，其营销创新步伐也与时俱进。近期，契合速食时代的微营销趋势，海富通基金的一部《沈万三的生财秘籍》微电影将货币基金营销推向一个全新起点。

今年以来海富通频频在货币基金领域发力，先是努力拓宽客户群体，推出面向中小企业的机构版网上交易服务，继而在理财功能应用上开通了货币基金的定期定额赎回功能，此次的着眼点在营销方式上，计划借助微电影这一创新营销方式，提高旗下这一明星级固定收益产品知名度。

微电影利用微故事集中渲染主题，能

否吸引受众成为对基金公司“微能力”的考验。海富通微电影借用时下流行的穿越元素，邀请到网络大热的人气明星作为电影主角，结合了眼下最热的江南STYLE，在短短几分钟的故事里嬉笑热闹且喜感十足，还将沈万三其名在片中解释为钱庄提供“万分之三”的收益，这一“戏说”与货币基金的稳健性、灵活性、方便交易性形成对比，观众更容易理解货币基金的风险收益特点。

业内人士认为，海富通进行货币基金的微营销不仅恰逢其时，同时微电影还赋予海富通品牌。这种形式摒弃了传统广告的“填鸭式”传播，避免了让消费者心生抵触，在视频营销社会化的情况下，微电影营销成为一种新兴趋势，而海富通“微电影”营销则成为货币基金跨界营销的开篇。

鹏华理财12月10日发售

本报讯 记者 孙琪 记者日前获悉，鹏华理财21天债券基金已获得证监会批文，将于12月10日起公开发售。公告显示，鹏华理财21天债券基金属于较低风险类基金品种，主要投资通知存款、短期融资券、大额存单等金融工具。

和众多理财基金一样，鹏华理财21天债券基金在投资门槛方面较为亲民，仅1000元即可实现投资，如果到期后不赎回，还能实现滚动投资，即使节假日也能够享受收益，可以做到理财无空档。